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G-je va stra te gi ja a gre siv-
nog nas tu pa na trži štu, ba-
rem što se tiče ce ne nji ho vih 

pro i zvo da, biće nas tav lje na i ove 
go di ne. U na re dnim me se ci ma, 
zbog po nu de ovog pro i zvođača vi-
deo i TV te hni ke, očeku je mo pri-
me tan pad ce na 
i kod kon ku re-
na ta, pri čemu 
nas je LG na vi-
kao na kva li te-
tne pro i zvo de 
ko je bi smo ve-
ro va tno pris-
ta li da ku pi mo i 
po vi šoj ce ni od 
po nuđene. 

Na na šem 
tes tu na šla su se dva naj je 'i ni ja 
mo de la Blu-ray ple je ra u ovo go-
di šnjoj po nu di – BD660 i BD670. 
Oni su di rek tni na sle dni ci pro šlo-
go di šnjih mo de la BD560 i BD570, 
na rav no, uz ne ko li ko una pređenja. 
Je dno od naj va žni jih je da pro šlo-
go di šnja se ri ja BX (BX580), ko ja 
je bi la ka rak te ris tična po po dršci 
za stan dard 3D Blu-ray, sa da nes-

ta je i prak tično se pre ta pa u se ri ju 
BD. Dru gim rečima, dva tes ti-
ra na mo de la su ta kođe 3D kom-
pa ti bil ni uređaji. A po što se ra di 
o entry mo de li ma iz LG-je ve po-
nu de, ja sno je da je ovaj pro i-
zvođač re šio da iz po nu de i zba ci 

kla sične sa mos tal ne Blu-ray ple-
je re i da na svim mo de li ma po nu di 
3D fun kci onal nost.

Di zajn...
Čim o tvo ri te ku ti ju, za di vićete 
se ma lim di men zi ja ma uređaja. 
BD660 je je dan od naj plićih 
Blu-ray ple je ra ko je smo vi de li – 
nje go va du bi na je tek to li ka da 

mo že da se smes ti me ha ni zam loader-a. BD670 je 
cen ti me tar du blji, ve ro va tno sa mo zbog di zaj ner skih 
re še nja – ov de je loader u pra vo to li ko vi še uvučen 
unu tar kući šta i sa kri ven je iza po kre tnih vra ta na ca.

Di zajn oba ple je ra ra zli ku je se od pro šlo go di šnjih 
mo de la. I da lje je za držan slim o blik, sa mo što pre-
dnje mas ke ima ju ma lo vi še de ta lja. Naj lep ši de talj su 

re pro duk ci oni tas te ri na prav lje ni u o bli ku fun kci ja 
ko je obav lja ju, i ko ji se izu ze tno le po u kla pa ju u no vi 
di zajn. I dok je kod mo de la BD670 do ne kle za držan 
mirror look, kod je 'i ni jeg mo de la re 4ek tu juća plas-
ti ka za me nje na je ma ti ra nom, bla go i zbru še nom pre-
dnjom mas kom ko ja de lu je ve oma ele gan tno. Ma la 
za mer ka di zaj ne ri ma ide na račun dis ple ja kod mo-
de la BD660, ko ji je sla bo o sve tljen i go to vo ne pri-
me tan uko li ko u so bi ni je pot pu ni mrak. Oba ple je ra 
ima ju i USB pri ključak pre ko ko ga mo gu da se gle-
da ju 5l mo vi sa ek ster nih !ash i hard dis ko va, uz po-
dršku za FAT32 i NTFS.

Ma lo veće ra zli ke među mo de li ma po jav lju ju se sa 
za dnje stra ne. Na mo de lu BD660 da nak sni že nju ce-
ne pla ti li su ko nek to ri. Od ana lo gnih, dos tu pni su 
sa mo kom po zi tni vi deo i ste reo audio-i zla zi. O kru-
žu jući zvuk mo že se do bi ti pre ko op tičkog di gi tal nog 
audio-i zla za, dok se HD i 3D HD vi deo is po ručuju 
pre ko HDMI 1.4 pri ključka. Ko načno, tu je i LAN 
port za ko mu ni ka ci ju u lo kal noj mre ži i pre ko In ter-
ne ta. Mo del BD670 ima još i kom po zi tne vi deo-i z-
la ze (pre ko ko jih se ta kođe mo že pre ne ti HD si gnal, 

3D Blu-ray 
ni kad je fti niji
LG no ve pro i zvo de za te kuću go di nu obično pred stav lja u a pri lu. Su-
deći po mo de li ma BD660 i BD670, i zgle da da nas čeka ju in te re san tni 
Blu-ray ple je ri izuzetne funkcionalnosti

Bra ni slav Bu banja

LG 
BD660

LG 
BD670

Konektori
USB, kompozitni video, stereo 
analogni audio, optički S/PDIF, HDMI 
1.4, LAN

USB, kompozitni video, YPbPr, stereo 
analogni audio, optički S/PDIF, HDMI 
1.4, LAN, bežični LAN

Podržani formati
Blu-ray, 3D Blu-ray, WMV, WMV 
HD, DivX, DivX HD, MKV, XviD, Nero 
Digital, MP3, audio CD, DTS audio CD

Blu-ray, 3D Blu-ray, WMV, WMV 
HD, DivX, DivX HD, MKV, XviD, Nero 
Digital, MP3, audio CD, DTS audio CD

Cena 14.000 din. 17.700 din.
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LG BD660: Osnovni model koji, uz sadržaj Blu-ray diskova, reprodukuje i  svu multimediju iz lokalne mreže
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ali ne i 3D HD), a unu tar kući-
šta sme šten je i be žični mre-
žni adap ter. Ovaj mo del ima i 
ven ti la tor ko ji se u ključuje sa-
mo ka da je ak tiv na be žična 
mre žna ko nek ci ja (re ci mo, pri li kom stri mo va nja vi-
deo-ma te ri ja la), pa pret pos tav lja mo da je lo ci ran ta-
ko da hla di be žični mre žni adap ter. Za kraj ovog de la 
još da na po me ne mo da su oba mo de la DLNA kom-
pa ti bil na, a da BD670 po drža va i op ci ju LG Remote, 
ko ja do zvo lja va u prav lja nje ple je rom pre ko LG mo bil-
nog te le fo na.

... i fun kci onal nost
U o dno su na pro šlo go di šnje mo de le, prvo što se vi-
di ka da se u ključe ple je ri jes te dru gačiji di zajn glav-
nog me ni ja. Na pu šte ne su „plu ta juće“ iko ne i sa da na 

e kra nu sve de lu je da le ko mir ni je. LG-je vi ple je ri su i 
do sa da bi li šam pi oni po brzi ni star to va nja, a taj trend 
se nas tav lja: BD660 je spre man za rad sa mo 14 se-
kun di na kon u ključenja uređaja, što je naj brže vre me 
ko je smo do sa da i zme ri li kod ne kog Blu-ray ple je ra. 
So 'ver kod oba mo de la je lo ka li zo van, a još je dnom 
se po ka za lo da LG ima ažu ran sis tem o sve ža va nja no-
vim 5r mve rom. Iako su se ple je ri prak tično tek po ja-
vi li na trži štu, već je bio dos tu pan no vi ji 5r mver od 
onog s ko jim su sti gli na naš test. 

Naj veće pro me ne na prav lje ne su na de lu me-
ni ja ko ji se o dno si na mre žnu ko nek ci ju. Po red stan-
dar dnih op ci ja, kao što su vre men ska pro gno za 
AccuWeather, Picasa ili YouTube, sa da su na ras po-
la ga nju i in te re san tne i gri ce za ubi ja nje do sa de, kao 
i mo gućnost slu ša nja In ter net ra dio-sta ni ca pre ko 
online ser vi sa Vtuner. Po se bno nam se svi de la op ci ja 
pre tra ge lo kal nih In ter net ra dio-sta ni ca, gde nam je 
bi lo po nuđeno se dam na est sta ni ca iz Be o gra da.

Mre žna ko nek ci ja do zvo lja va pris tup de lje nim sa-
drža ji ma u vašoj lo kal noj mre ži. Še ro va ni fol de ri će 
uvek bi ti dos tu pni, u is toj lis ti gde se nu di pris tup lo-
kal nom sa drža ju s me di ja ko ji se na la zi u ple je ru, a 

re pro duk ci ja naj ra zličiti jeg audio i 
vi deo sa drža ja te kla je go to vo bez 
ika kvog pro ble ma.

Re pro duk cija
Ple je ri su re gi onal no za ključani, 
što se o dno si na Blu-ray i DVD sa-
drža je, a od os ta lih for ma ta bez 
pro ble ma su ra di li MKV, WMV, 
WMV HD, DivX, DivX HD, MP3 
(bez pri ka za ID3 ta go va), audio 
CD-ovi, DTS audio dis ko vi i for-

mat Nero Digital. Je di ni pra vi pro-
blem smo na i šli kod for ma ta XviD 
QPEL ko ji na BD660 ni je mo gao 
uop šte da se re pro du ku je, a kod 
BD670 je re pro duk ci ja vi še ličila 
na slaj dšou ne go na kvalitetan 
vi deo-stri ming.

Se ri ja 3xx LG-je vih Blu-ray ple-
je ra, sta ra dve go di ne, i da lje je 
ne pri ko sno ve na u re pro duk ci ji ti-
tlo va. Mo del BD660, re ci mo, po-
drža va for ma te ti tlo va SRT i SUB, 
ali na ša slo va ni su u pot pu nos ti 
im ple men ti ra na. Pro blem je sa slo-
vom „š“ umes to ko ga se is pi su je 
ne ki čudan ka rak ter. Ta kođe, kod 
MKV 5l mo va ko ji ima ju in te gri-
sa ne i ek ster ne ti tlo ve, pri me ti li 
smo ra zli ku u fon to vi ma i nji ho voj 
ve ličini u za vi snos ti od oda bra ne 
vrste ti tla: in te gri sa ni ti tlo vi su 
sko ro dvos tru ko veći od ek ster nih. 
Da to te ke s ti tlo vi ma mo ra ju da 

ima ju is to ime kao i vi deo-za pi si, 
a nji ho va vi dlji vost je do bra po što 
ima ju crni o kvir oko be lih slo va.

Kod mo de la BD670 po držan je 
sa mo for mat SRT (SUB da to te ke 
mo že te se lek to va ti, ali se titl ne 
pri ka zu ju), ali za to su na ša slo va u 
pot pu nos ti po drža na. I ov de pos-
to je ra zli ke i zmeđu in ter nih i ek-
ster nih ti tlo va kod MKV da to te ka, 
ali ne u ve ličini, već u načinu pri-
ka za – in ter ni ti tlo vi se pri ka-

zu ju na crnoj tra ci, a ek ster ni sa 
crnim o kvi rom oko slo va. Još je-
dna ra zli ka je u to me što kod ovog 
mo de la ti tlo vi mo gu da bu du pro i-
zvolj nog ime na.

Da li se isplati?
Ako ste se dvo umi li da li ku pi ti 
Blu-ray ple jer ili sačeka ti da im ce-
na još ma lo pa dne, sa da vi še ne-
ma di le me. Iako su Blu-ray ple je ri 
još uvek tri do četi ri pu ta sku plji 
od običnih DVD ple je ra, ima ju to-
li ko no vih fun kci ja da je pi ta nje iz 
međuna slo va i zli šno. U sva kom 
slučaju, ako vam ni je ne op ho dna 
be žična mre ža i ako vam ne sme ta 
ne dos ta tak je dnog na šeg slo va u ti-
tlo vi ma (što će si gur no bi ti is prav-
lje no u ne koj re vi zi ji 5r mve ra), 
slo bo dno mo že te da ku pi te je 'i-
ni ji mo del. Spre man je za 3D re-
pro duk ci ju i pris tu pa sa drža ji ma iz 
lo kal ne mre že, ta ko da ćete za ma-
le pa re do bi ti vi še fun kci onal ni 3D 
Blu-ray kućni me di ja cen tar. A ako 
vam je uz to po tre bna i be žična 
mre ža, on da bi do bar i zbor mo gao 
da bu de ne što sku plji BD670.

Je di ni pro blem su ti tlo vi: BD660 umes to slo va š 
is pi su je ne ki ne obični znak, dok BD670 do bro 
pri ka zu je š, ali ne po drža va SUB da to teke

LG je iz po nu de i zba cio kla sične Blu-ray ple je re – sa da i 
naj je fti ni ji mo de li obe zbeđuju 3D fun kci onal nost

LG BD670 nudi dodatne video-izlaze kao i bežičnu komunikaciju  


